

Καταδικάζουν την Τουρκία αλλά χωρίς δράσεις

Ανυποχία για τις εξελίξεις στην Κυπριακή Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη, εκφράζουν Ρωσία, Ηνωμένες Πολιτείες και Ευρωπαϊκή Ένωση, ενώ ίσες αποστάσεις επέλεξε να κρατήσει για ακόμη μια φορά ο Οργανισμός Ηνωμένων Εθνών. Λακωνικό αλλά αυστηρό μήνυμα στην Αγκυρα, για τις ενέργειες της στην Κυπριακή Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη και το Αιγαίο, έστειλε ο επικεφαλής της Κομισιόν Ζαν Κλοντ Γιούνκερ, σε δήλωση που ακολούθησε το Κολέγιο των Επιτρόπων: «Είμαι εντελώς αντίθετος στην συμπεριφορά της Τουρκίας».

Στο ίδιο μήκος κύματος κινείται και το γερμανικό υπουργείο Εξωτερικών, το οποίο εξέφρασε τη στήριξη του στη θέση που έλαβε η Ευρωπαϊκή Ένωση. Ο Τούρκος πρωθυπουργός Μπιναλί Γιλντιρίμ θα επισκεφθεί αύριο το Βερολίνο και θα συναντηθεί με την καγκελάριο Ανγκελα Μέρκελ, μ τις εξελίξεις να τίθενται επί τάπητος.

Στις εξελίξεις παρενέβη και η Ρωσία μέσω δήλωσης της εκπροσώπου του Υπουργείου Εξωτερικών της χώρας: «Παρακολουθούμε με ανυποχία την επιδείνωση της κατάστασης στην ΑΟΖ της Κυπριακής Δημοκρατίας και καλούμε τις πλευρές σε μια ειρηνική επίλυση της κατάστασης. Θεωρούμε ότι οι ενδιαφερόμενες πλευρές πρέπει να απέχουν από βήματα τα οποία μπορούν να οδηγήσουν σε αύξηση της έντασης στην Ανατολική Μεσόγειο, δυσχεραίνοντας την ούτως ή άλλως υπάρχουσα αντιπαράθεση στην περιοχή».

Ενώ και το Στέιτ Ντιπάρτμεντ, σε γραπτή δήλωση αξιωματούχου, αναφέρει ότι αποθαρρύνει κάθε ενέργεια η ρητορική που αυξάνει τις εντάσεις στην περιοχή: «Η πολιτική των ΗΠΑ για την ΑΟΖ της Κύπρου είναι μακρόχρονη και δεν έχει αλλάξει: οι Ηνωμένες Πολιτείες αναγνωρίζουν το δικαίωμα της Κυπριακής Δημοκρατίας να αναπτύξει τους πόρους της στην Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη της. Συνεχίζουμε να πιστεύουμε ότι οι πόροι

παιτρελαίου και φυσικού αερίου του νησιού, θα πρέπει να μοιράζονται ακριβοδίκαια μεταξύ των δύο κοινοτήτων στο πλαίσιο μιας συνολικής διευθέτησης».

Οι δηλώσεις αυτές προκάλεσαν ικανοποίηση στην Λευκωσία σε αντίθεση με την στάση των Ηνωμένων Εθνών και την πολιτική των ίσων αποστάσεων επέλεξε να ακολουθήσει για ακόμη μια φορά ο Οργανισμός. Αρχικά κατά την καθιερωμένη ενημέρωση των δημοσιογράφων ο εκπρόσωπος του κ. Γκουτέρες, δεν θέλησε να σχολιάσει την τουρκική προκλητικότητα.

Μιχάλης Ιγνατίου - Δημοσιογράφος: Ξέρετε, ο κ. Guterres εκδίδει καθημερινά δηλώσεις για περισσότερα ή λιγότερα ... προβλήματα του κόσμου. Είναι εκπληκτικό ότι ποτέ δεν εκδίδει δήλωση σχετικά με την Τουρκία. Και δεν καταλαβαίνω. Ο κ. Erdogan απείλησε σήμερα την Κύπρο με πόλεμο. Μπορεί να ρωτήσετε τον Γενικό Γραμματέα τουλάχιστον αν ανησυχεί για αυτό, αν το σκέφτεται;

Στέφαν Ντουζαρίκ - Εκπρόσωπος IT OHE: «Όπως είπα, επιτρέψτε μου ... Νομίζω ότι ... ο Γενικός Γραμματέας εκδίδει δηλώσεις επί πολλών διαφόρων θεμάτων και επιτρέψτε μου να σας απαντήσω σε αυτή τη συγκεκριμένη περίπτωση».

Σε γραπτή δήλωση που ακολούθησε ο κ. Ντουζαρίκ, υποστήριξε ότι δεν είναι αρμοδιότητα του Οργανισμού να λαμβάνει θέση πάνω στα δικαιώματα που απορρέουν από συμβάσεις: «Ο Γενικός Γραμματέας εκφράζει τη λύπη του για το γεγονός ότι οι εντάσεις σχετικά με την εξερεύνηση των υδρογονανθράκων κλιμακώθηκαν εκ νέου και τονίζει ότι όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη θα πρέπει να καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για την εξουδετέρωση των εντάσεων».

Ταυτόχρονα υπενθυμίζει ότι οι Ελληνοκύπριοι και οι Τουρκοκύπριοι, είχαν συμφωνήσει ότι οι φυσικοί πόροι σε μια ενοποιημένη Κύπρο θα εμπίπτουν στην αρμοδιότητα της ομοσπονδιακής κυβέρνησης.

Παρολίγον τραγωδία με κυνηγούς στην Πάφο

Από τα σφαιριδια φίλου του με τον οποίον πήγαν μαζί για κυνήγι τραυματίστηκε σήμερα 34χρονος στην επαρχία Πάφου.

Ο 34χρονος, φέρεται να δέχτηκε σφαιρίδια στον θώρακα από άλλο κυνηγό, φιλικό του πρόσωπο, με τον οποίο κυνηγούσαν

μαζί στην περιοχή του Κάθηκα της Επαρχίας Πάφου.

Ο 34χρονος μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική την Πάφο όπου κρατήθηκε για περαιτέρω νοσηλεία. Η κατάσταση του είναι εκτός κινδύνου, σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΙΤΑΣ ΕΛΛΕΝΗΣ

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει
μονοήμερη εκδρομή την **ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ**
19 Φεβρουαρίου 2018

Ελάτε να περάσουμε μια αξέχαστη μέρα
Και να γιορτάσουμε την αρχή της νηστείας με εύγευστα φαγητά
προετοιμασμένα από την Γυναικεία Επιτροπή.

Τιμή: \$40.00

(Συμπεριλαμβάνει πρωινό, μεσημεριανό και φρούτα)

Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 8.30πμ

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την
Στέλλα Πισιατάρη 0425 236 012, την Έλλη Στασσή 0411 354 235
και τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει

• μονοήμερη εκδρομή στο Magee
στο τέλος του Μαρτίου 2018
για να μαζέψουμε και να αγοράσουμε ελιές και ελαιόλαδο

• γήμερη κροναζιέρα στη Νότια Νέα Ζηλανδία
με το καράβι Royal Caribbean
στις 28 Οκτωβρίου 2018

Περισσότερες πληροφορίες θα έχουμε στο προσεχές μέλλον.
Τηλ. Στέλλα Πισιατάρη 0425 236 012, Έλλη Στασσή 0411 354 235
και Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256